

13 ИЮН. 41. 8

### Народный артист в гостях у кружковцев

Народный артист СССР Александр Григорьевич Крамов 10 июня встретился с кружковцами драмколлективов Дворца культуры им. Ленина.

В дружеской теплой беседе Александр Григорьевич изложил собравшимся свой взгляд на сценическое искусство, рассказал о методах творческой работы актера над ролью и созданием им образа, о работе театрального коллектива над постановкой. Тов. Крамов особенно подчеркнул необходимость избегать штампа в творческой работе.

Артист поделился с присутствующими своими переживаниями при создании образа великого Ленина в спектаклях «Человек с ружьем» и «Кремлевские куранты», не упустил ни одной «мелочи», связанной с этой большой и почетной работой.

После трехчасовой беседы благодарные кружковцы тепло расставались с Александром Григорьевичем. Зоя Хоршайлова от имени собравшихся преподнесла А. Г. Крамову цветы.

Народный артист выразил сожаление, что ему не удалось посмотреть результаты работы кружков, обещал впредь поддерживать тесную связь с драмкружками клуба, откликаться на их запросы, оказывать посильную помощь.